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Doljean prins in flagrant în timp ce încerca să mituiască un 
poliţist  

 
  Lucratorii din cadrul Directiei Generale Anticoruptie – Serviciul Teritorial 
Anticoruptie Craiova, impreuna cu procurorul desemnat din cadrul Parchetului de 
pe langa Tribunalul Mehedinti au organizat prinderea in flagrant a unui cetatean 
care incerca sa ofere o suma de bani politistului in vederea solutionarii favorabile 
a dosarului penal. Doljeanul L. Nicolae, din comuna Argetoaia, condusese un 
autoturism, fara a poseda permis de conducere, pe raza comunei mehedintene 
Grozesti. In aceste conditii, barbatul a pierdut controlul volanului, iar 
autovehiculul a lovit gardul imobilului unui cetatean din localitate. La locul 
accidentului s-au deplasat lucratorii Postului de politie Grozesti, care au efectuat 
cercetarile la fata locului si au intocmit actele premergatoare inceperii urmaririi 
penale fata de doljean pentru savarsirea infractiunii de conducere pe drumurile 
publice a unui autovehicul fara a poseda permis de conducere.  

De la data constatarii faptei, respectiv 23 mai si pana in prezent, L. 
Nicolae a incercat in mai multeranduri sa-l contacteze pe seful Postului de politie 
Grozesti pentru a-i da o suma de bani in vederea solutionarii favorabile a 
dosarului penal. In acest context, in urma denuntului facut de politist, luni 29 mai, 
la sediul Postului de politie Grozesti, ofiteri din cadrul Serviciului Teritorial 
Anticoruptie Craiova – Biroul Anticoruptie pentru judetul Mehedinti, impreuna cu 
procurorul desemnat din cadrul parchetului de pe langa Tribunalul Mehedinti si 
cu sprijinul tehnic al Serviciului de Informatii si Protectie Interna Mehedinti, au 
realizat flagrantul, L. Nicolae fiind surprins in timp ce oferea politistului suma de 
50 Euro si 500.000 lei, solicitandu-i inca o data sa nu inainteze dosarul organelor 
competente. Mituitorul a recunoscut fapta comisa, iar procurorul a dispus 
cercetarea acestuia in stare de libertate pentru savarsirea infractiunii de dare de 
mita, fapta prevazuta si pedepsita de art. 255 din C.P. 

 
 
 
 GAZETA DE BUCUREŞTI 29 MAI- 4 IUNIE. 2006 

 
Cazuri finalizate prin rechizitorii, la dga Piteşti  

  
La nivelul Direcţiei Generale Anticorupţie (dga) – Serviciul Teritorial 

Anticorupţie Piteşti – Biroul Anticorupţie pentru judeţul Vâlcea, au mai fost 
finalizate prin realizarea de rechizitorii de către procurorii desemnaţi din cadrul 
parchetelor de pe lângă tribunalele de domiciliu, respectiv de către procurori 
DNA, următoarele cazuri: 

 
Chinezoaica bună de plată 



Direcţia Generală Anticorupţie a fost sesizată de către Autoritatea pentru Străini 
cu privire la faptul că asupra unui subcomisar de poliţie din cadrul Biroului pentru 
Străini al judeţului Vâlcea există indicii că ar fi pretins şi primit mai multe sume de 
bani pentru prelungirea dreptului de şedere al unei persoane de origine chineză, 
căsătorită în România. După preluarea cazului de către STA Piteşti – Biroul 
Anticorupţie pentru judeţul Vâlcea, din cadrul dga, au efectuat acte 
premergătoare din care a rezultat faptul că subcomisarul G. Emil a primit la 2 
august 2005  

500 de dolari SUA de la C. Zonghua, cetăţeană chineză, cu reşedinţa în 
Râmnicu Vâlcea, în scopul facilitării obţinerii dreptului de şedere pe teritoriul 
României. Totodată, din cercetările realizate s-a constatat că Zonghua C. în 
decursul anilor anteriori rezolvase această problemă oferind aceluiaşi poliţist 
2.000 de dolari (2003) şi, respectiv 1.000 de dolari (2004), banii fiind daţi prin 
intermediul unor cetăţeni chinezi – cunoştinţe ale soţiei ofiţerului. Întrucât ofiţerul 
nu a mai reuşit, în 2005, să prelungească viza de şedere în România, a restituit 
cei 500 de dolari primiţi soţului cetăţencei Zonghua C., motivând că nu doreşte 
să aibă probleme cu chinezii. Fiind constatate indicii temeinice cu privire la actele 
de corupţie săvârşite de către scms. G. Emil, dosarul a fost înaintat la 17 ianuarie 
2005 procurorilor anticorupţie, care, în urma rechizitoriului întocmit la 20 aprilie 
2006, au constatat că fapta învinuitului întruneşte elementele constitutive ale 
infracţiunii de luare de mită prev. de art. 5 al 1, art. 6 şi art. 7 al 1 din Legea 78 
/2000 rap. la art. 254 al 2 CP. În consecinţă, a fost dispusă punerea în mişcare a 
acţiunii penale faţă de inculpatul G. Emil, iar dosarul a fost înaintat Curţii de Apel 
Piteşti, instanţă competentă să judece cauza. 
            Poliţistul şpăgar 
            Ca urmare a denunţului unui cetăţean, lucrători ai Direcţiei Generale 
Anticorupţie – Serviciul Teritorial Anticorupţie Piteşti l-au prins în flagrant pe şeful 
Postului de Poliţie Mihăieşti, judeţul Vâlcea, care a cerut şi primit suma de 100 
de euro şi alte bunuri, pentru a schimba situaţia de fapt prin înlocuirea 
declaraţiilor într-un dosar penal în care denunţătorul şi prietena acestuia erau 
cercetaţi pentru săvârşirea unor infracţiuni la regimul circulaţiei rutiere. În fapt, 
cetăţeanul D. Florian, din judeţul Vâlcea, s-a prezentat la Biroul Anticorupţie 
pentru judeţul Vâlcea, unde a formulat un denunţ referitor la faptul că agentul şef 
Ş. Gheorghe, şeful Postului de Poliţie Mihăieşti, i-a pretins în diverse rânduri 
sume de bani şi alte bunuri pentru a-i propune o soluţie favorabilă, de neurmărire 
penală, lăsând să se creadă că are influenţă şi asupra procurorului care 
supraveghează activitatea de cercetare penală. După înregistrarea denunţului, s-
a luat măsura sesizării Parchetului de pe lângă Tribunalul Vâlcea, au fost 
desfăşurate activităţi de cercetare penală în cauză, împreună cu procurorul 
desemnat, flagrantul fiind organizat în dimineaţa de 17 aprilie a.c., la sediul 
Postului de Poliţie Mihăieşti. În urma rechizitoriului întocmit de către procuror, 
poliţistul a fost trimis în judecată în stare de arest preventiv pentru săvârşirea 
infracţiunii de luare de mită.                                                                                                                

 
                                                                    Traian Dobre 

 



                             LIBERTATEA  06 iunie 2006 
Mita ca sa iasa din tara cu nepoata 

Pentru ca politistii de la Portile de Fier I sa-l lase sa iasa cu nepoata sa din tara, in 
conditiile in care nu avea procura autentificata de la parintii fetei, Alin Ionel F., din 
Farcas, Dolj, a incercat sa le strecoare in buzunare oamenilor legii 100 de euro. 
Gestul sau a fost sanctionat de politisti, care au inaintat procurorului un dosar de dare 
de mita pe numele barbatului. 

 
 

 
GAZETA DE BUCUREŞTI  MIERCURI, 07 IUNIE 2006 

Un poliţist de la Secţia 20 Poliţie a refuzat 1.000 de euro 
Lucrători din cadrul Direcţiei Generale Anticorupţie a Ministerului Administraţiei 

şi Internelor – Serviciul Teritorial Anticorupţie Bucureşti, împreună cu procurorul 
desemnat din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Bucureşti au organizat 
miercuri, 31 mai 2006, prinderea în flagrant a unei femei care încerca să ofere o sumă 
de bani poliţistului în vederea soluţionării favorabile a dosarului penal.  

În fapt, V. Teodora este învinuită de săvârşirea infracţiunii de delapidare. Astfel, 
în perioada 1997-2004, administrând gestiunea asociaţiei de locatari a unui imobil 
situat în Bd. Constructorilor, sector 6, aceasta şi-a însuşit în mod repetat sume de bani 
din gestiune rezultând un prejudiciu de peste 700.000.000 de lei în dauna asociaţiei de 
locatari. 
V. Teodora a încercat să intervină pe lângă ofiţerul D. Gheorghiţă din cadrul Secţiei 
20 Poliţie – Biroul Cercetări Penale, cel care avea în lucru dosarul în care era 
cercetată, promiţându-i o sumă de bani.  

În aceste condiţii, ofiţerul a formulat la 17.05.2006 un denunţ la Direcţia Generală 
Anticorupţie în care arăta că i s-a oferit suma de 1.000 de euro pentru soluţionarea 
favorabilă a dosarului. 
În urma denunţului, ofiţeri ai D.G.A. – Serviciul Teritorial Anticorupţie Bucureşti 
împreună cu procurori din cadrul T.M.B. şi sprijinul tehnic al D.G.I.P.I. au organizat, 
la 31 mai 2006, prinderea în flagrant a persoanei în timp ce-i oferea ofiţerului-
anchetator suma de 300 de euro pentru a nu se lua faţă de ea măsura trimiterii în 
judecată pentru săvârşirea infracţiunii de delapidare în formă continuată. 

În prezent, faţă de V. Teodora, Parchetul de pe lângă Tribunalul Bucureşti a 
dispus reţinerea inculpatei pe o perioadă de 24 ore pentru săvârşirea infracţiunii de 
dare de mită, cu propunere de arestare preventivă pentru 29 de zile. 

Serviciul Relaţii Publice DGA 
 
 
 
 
 
 



                                        ZIUA, 07 IUNIE 2006 
Agent deferit instanţei 

Un politist din Dambovita a fost trimis in judecata pentru inselaciune, dupa ce a 
pretins 200 de euro de la un sofer caruia i-a promis ca il scapa de dosarul penal 
intocmit pentru conducerea autoturismului fara permis. Potrivit Ministerului 
Administratiei si Internelor (MAI), lucratorii Directiei Generale Anticoruptie (DGA) - 
Biroul Anticoruptie Dambovita l-au prins in flagrant pe Catalin-Marius C., din cadrul 
Politiei Rutiere, care a primit 200 de euro, pentru a interveni in favoarea lui Dan S., 
pentru solutionarea unui dosar penal. Politistii, impreuna cu procurori din cadrul 
Parchetului de pe langa Tribunalul Dambovita, cu sprijinul tehnic al S.I.I.P.I. 
Dambovita, au organizat un flagrant. Agentului i s-a intocmit dosar penal si a fost, in 
cele din urma, trimis in judecata pentru inselaciune. (M.V.R.)  
 
 
 

                            ROMÂNIA  LIBERĂ  MIERCURI, 07 IUNIE 2006 
Poliţist dâmboviţean trimis in judecată 

Parchetul de pe langa Tribunalul Dambovita l-a trimis in judecata pe agentul sef 
adjunct Catalin Marius Chita, din Politia Rutiera Dambovita, pentru inselaciune. 
Potrivit surselor judiciare, pe 16 martie a.c. ofiterii Biroului Anticoruptie Dambovita 
din MAI l-au prins pe politist in flagrant in timp ce primea mita 200 de euro pentru a 
scoate basma curata un barbat cercetat pentru conducere fara permis. Pentru ca in 
momentul retinerii Marius Chita a reusit sa arunce pe geam plicul in care se aflau cei 
200 de euro, procurorii nu au putut proba infractiunea de luare de mita. Banii nu au 
mai fost gasiti, fiind probabil luati de un trecator. Agentul de politie a fost denuntat de 
Dan S., din Gaesti, cercetat pentru conducere fara permis, care a reclamat faptul ca 
Marius Chita i-a cerut bani pentru a da o solutie favorabila in dosarul sau. 
Anchetatorii DGA au obtinut un mandat de interceptare a convorbirilor telefonice 
purtate intre politist si denuntator. Flagrantul organizat pe 16 martie a.c. nu a decurs 
fara probleme. Dupa ce Marius Chita a intrat in posesia plicului cu bani, folosindu-se 
de un intermediar, lucratorii DGA au fost impiedicati initial de ofiterul de serviciu sa-
l urmareasca pe agent in sediul Politiei Gaesti. Avertizat asupra pericolului, Chita a 
reusit sa arunce banii pe geam. Pe mainile sale au fost totusi gasite urme de substante 
fluorescente de la cele doua bancnote de cate 100 de euro marcate criminalistic. 

 
 
 

LIBERTATEA  JOI, 08 IUNIE 2006 
Angajari la Directia Generala Anticoruptie 

Pe data de 3 iulie si 5 iulie Directia Generala Anticoruptie organizeaza in Capitala 
concursurile pentru ocuparea a doua functii de ofiter: o functie la Serviciul Relatii 
Publice si una la Biroul Juridic (consilier juridic). 



Inscrierile se fac pana maine, prin depunerea unei cereri si a C.V.-ului la Biroul 
Resurse Umane din cadrul Directiei Generale Anticoruptie (tel. 324.83.65). Dosarele 
de inscriere se depun pana pe 26 iunie. Concursul consta intr-un test grila, pentru 
Biroul Juridic si intr-un test scris si o proba practica pentru Serviciul Relatii Publice. 
 

 
 

LIBERTATEA, 08 IUNIE 2006 
Secretara care 'a vazut' mii de crime 

Prin biroul ei au trecut Ramaru, Passaris sau chinezi care si-au fiert, la propriu, 
partenerii de afaceri. Asasini care, fiecare la vremea lor, au ingrozit prin ororile 
comise. Ca martor, a participat la anchete si a auzit marturisirile complete ale acestor 
indivizi lipsiti de scrupule. Poate de aceea, Ioana Cernat, secretara la Parchetul de pe 
langa Tribunalul Bucuresti, poate sa spuna ca, in zeci de ani de meserie, a “vazut” mii 
de crime. 
Dupa ani de munca la IAS-urile de prin Calarasi, Ioana Cernat - “doamna Vali”, cum 
e acum cunoscuta la Parchet - a “aterizat” direct intr-un birou al “tribunalului mare”. 
Era in 1971. De atunci, femeia nu avea sa mai iasa din zona crimelor, violurilor, 
talhariilor sau a furtisagurilor. In peste 35 de ani in care a dactilografiat cuvant cu 
cuvant declaratiile infractorilor si ale martorilor adusi pentru anchete in biroul 
procurorului care ii era sef, doamna Vali i-a vazut in carne si oase pe Ramaru, 
Passaris, pe chinezii care si-au casapit conationalii sau pe indivizii care au ajuns “la 
mititica” doar pentru o gainarie. 

In cele peste trei decenii, ea a stat la doi pasi de infractori si i-a auzit cat de usor 
vorbesc despre cum se ia viata unui om sau a aflat tehnici de spargere a locuintelor ori 
de furt a masinilor. “Am vazut criminali cu lanturi la picioare, rai de tot. Am stat la 
ancheta lui Ramaru, am auzit fiecare cuvant al declaratiilor date de chinezii care si-au 
ucis si fiert partenerii de afaceri. Am batut pagini intregi cu declaratii in cazul Erbasu, 
in cel al triplului asasinat din ‘97 sau in cazul copilului violat si ucis la Ciolpani. E 
oribil la inceput, dar te obisnuiesti”, spune doamna Vali, fara sa isi ridice ochii dintr-o 
lucrare pe care tocmai a primit-o de la seful ei, procurorul Alexandru Georgescu. 

O alta “piesa de rezistenta”, o alta mana dreapta a procurorului Georgescu e 
Cristian Balan. Nea Balan, soferul. E in sistem de cinci ani, timp in care a stiut sa se 
faca cunoscut. La cazuri, la descinderi, se comporta exact ca un anchetator. Stie sa 
tina curiosii la distanta, sa mai traga de limba pe unul sau pe altul si chiar sa intervina 
intr-un scandal atunci cand situatia o impune. Odata, la un omor, a avut criminalul in 
mana. “L-am vazut ca se fataie pe acolo si mi-a atras atentia. Barbatul voia sa ajunga 
langa cadavru, sa lase urme acolo care sa il "scoata". M-am prins si l-am "facut"”, isi 
aminteste Cristian Balan.  
In cei cinci ani de meserie in Parchet, Balan a batut Capitala in lung si in lat. In plus, 
a carat dupa el hoti periculosi care trebuia dusi la mandat. “Daca stii cum sa ii ei, nu 
se intampla nimic. Ei incearca sa te prosteasca, dar daca vad ca te tii si ca       te 
descurci, o lasa moale. Hotul arunca vorba si, daca o iei, te duci”, spune barbatul. 

Procurorii "doamnei Vali" 



De-a lungul timpului, “doamna Vali” a dactilografiat marturii si declaratii care au 
fost luate infractorilor de anchetatori care acum ocupa functii inalte in sistemul 
judiciar: Mihai Popov - acum procuror general la Curtea Militara de Apel,  Ovidius 
Paun - director in Parchetul General, Marian Gherman - sef DGA Bucuresti, 
Marius Iacob - adjunct la Parchetul Bucuresti, George Aciu - procuror la Parchetul 
Buftea, Alexandru Georgescu - procuror la Parchetul Bucuresti.  

Burcioiu Cristian   
 
 

CRONICA  ROMÂNĂ  JOI, 08 IUNIE 2006 
A refuzat mita 

Lucratorii Directiei Generale Antcoruptie - Biroul Anticoruptie pentru Judetul 
Mehedinti au realizat un flagrant unui cetatean care a incercat sa ofere 3.500.000 lei unui 
politist. In fapt, in data de 04.06.2006, E. RADU, din localitatea Gruia, judetul 
Mehedinti, impreuna cu alti doi faptuitori, au sustras componente ale sistemului de 
irigatii de pe raza localitatii Garla Mare judetul Mehedinti. Lucratorii Postului de Politie 
Garla Mare i-au prins pe cei trei faptuitori in flagrant si au intocmit actele premergatoare 
inceperii urmaririi penale pentru savarsirea infractiunii de furt calificat. De la data 
constatarii faptei si pana in prezent, E. Radu a incercat in mai multe randuri sa-l 
contacteze pe seful Postului de Politie Garla Mare, agent-sef principal B. Viorel, 
incercand sa-i oferi o suma de bani pentru a nu inainta dosarul parchetului competent. In 
acest context, in urma denuntului facut de politist lucratorilor D.G.A., marti 06 iunie a.c., 
la sediul Postului de Politie Girla Mare, ofiteri din cadrul Biroului Anticoruptie pentru 
Judetul Mehedinti, impreuna cu procurorul desemnat din cadrul Parchetului de pe langa 
Tribunalul Mehedinti si cu sprijinul S.I.P.I. Mehedinti, au realizat flagrantul, in timp ce 
E. Radu oferea politistului suma de 3.500 000 lei, solicitandu-i sa nu inainteze dosarul 
organelor competente. (I.C 
 
 
 
                           ATAC  SÂMBĂTĂ, 10 IUNIE 2006 

Flagrant spectaculos, cu urmariri in noapte si zeci de impuscaturi 
Unul dintre cele mai spectaculoase flagranturi realizate in ultimii ani la 

conductele magistrale de titei din Constanta a avut loc, vineri noapte, in jurul orelor 
02.30. O actiune comuna a jandarmilor constanteni si a ofiterilor Directiei Generale 
Anticoruptie a zadarnicit planurile unui grup de cinci indivizi care incercau sa incarce 
intr-un camion zece tone de petrol, dintr-o conducta Conpet, in zona localitatii Poarta 
Alba. Filmul actiunii a fost plin de tensiune, cei cinci spargatori fiind lasati timp de 
mai bine de doua ore sa-si monteze instalatiile artizanale, fara a avea nici cea mai 
mica banuiala ca erau inconjurati de 20 de jandarmi si trei ofiteri DGA. In momentul 
in care mascatii au iesit din noapte si i-au somat sa se predea, doi dintre hoti s-au 
urcat in camion si au demarat in tromba, iar ceilalti trei au fugit pe camp. A inceput o 
urmarire ca-n filme, jandarmii somandu-i in permanenta pe fugari sa opreasca. Unul 
dintre hoti a cedat nervos si a sarit din mersul camionului, facandu-se nevazut pe 



camp. Urmarirea mastodontului s-a realizat pe raza mai multor localitati, pe o distanta 
de peste cinci kilometri, camionul trecand si prin barajul instalat in centrul orasului 
Basarabi, din doua masini ARO ale jandarmilor. In cele din urma, urmaritorii au 
inceput practic un foc de voie, tragand in cauciucurile camionului si partile laterale 29 
de cartuse. Fugarul a oprit intr-un final in dreptul barajului, in apropierea localitatii 
Valu lui Traian si a fost identificat in persoana lui Valentin Vasa, de 52 ani, din 
Medgidia. Potrivit informatiilor noastre, confirmate partial de DGA Constanta, 
actiunea face parte dintr-un megadosar de coruptie in care sunt implicate persoane din 
MAI. Se pare ca una dintre acestea este chiar seful de post din Poarta Alba, agentul 
principal Radu Gigi. 
Radu Cezar  
 
 
 

ZIARUL , 10 IUNIE 2006 
Trageri de noapte dupa hotii de combustibil 

Atac de proportii la conducta magistrala a Conpet Constanta, monitorizat, in urma 
unei informatii, de ofiterii de la Anticoruptie si trupele de jandarmi.  

La miezul noptii, in zona Poarta Alba, cinci barbati au inceput montarea unei 
instalatii artizanale pe conducta de titei. Apoi, la fata locului, si-a facut aparitia un 
camion-cisterna de zece tone, pe care cei cinci au inceput sa-l umple cu titei. In acel 
moment, politistii i-au somat, insa doi dintre hoti au demarat cu camionul, iar ceilalti 
trei au fugit pe camp. Urmarit, autocamionul n-a oprit nici la semnalele, nici la 
somatiile prin foc de avertisment. In centrul orasului Basarabi, jandarmii au facut un 
baraj din doua autoturisme ARO, dar hotii au trecut in viteza avariind o masina. 
Jandarmii au tras apoi in camion 29 de cartuse. 
Liana David 

 
 
                                 ZIUA, 10 IUNIE 2006 

Opriti cu 30 de focuri de arma 
Jandarmii constanteni au capturat un camion incarcat cu zece tone de titei sustras 

din conductele Conpet, dupa o urmarire spectaculoasa si dupa ce au tras asupra 
autovehiculului aproape 30 de focuri de arma. Ieri dimineata a fost organizat un 
flagrant pentru prinderea hotilor care furau produse petroliere din conducta magistrala 
de transport petrolier Constanta - Pitesti a SC Conpet SA. Astfel, jandarmii au urmarit 
un grup de cinci barbati, care au sustras zece tone de titei, printr-o istalatie artizanala 
montata pe conduta de 14 toli, ce trece prin satul constantean Galesu, de langa 
Canalul Poarta Alba Midia Navodari. Politistii i-au somat pe hoti sa stea pe loc, insa 
doi dintre ei s-au urcat in camion si au plecat in tromba, iar ceilalti trei au fugit pe 
camp. Pentru oprirea masinii jandarmii au tras 29 de focuri, soferul fiind prins. 
Cercetarile continua pentru identificarea tuturor persoanelor care au participat la 
aceasta actiune. (B.C.G.) 

 



 
LIBERTATEA  SÂMBĂTĂ, 10 IUNIE 2006 

Benzinari opriti cu focuri de arma 
Urmariri si focuri de arma mai ceva ca in filmele de actiune americane. Hotii de 

combustibil - care, aproape zilnic, produc gauri de miliarde in conductele de transport 
a produselor petroliere din judetul Constanta - au dat, ieri noapte, nas in nas cu ofiterii 
de la Directia Generala Anticoruptie din cadrul MAI si de la Jandarmeria Constanta. 
Unul dintre benzinari a fost prins. 
Actiunea de capturare a infractorilor a fost pregatita cu mult timp inainte. Oamenii 
legii aflasera, in urma unor interceptari telefonice, cand si unde vor actiona 
raufacatorii. Ieri noapte, la marginea localitatii Poarta Alba si-au facut aparitia hotii. 
Cinci la numar. Nebanuind cine-i asteapta din spatele tufisurilor, s-au apucat de 
treaba. Timp de doua ore, ei au montat instalatia artizanala pe conducta de transportat 
titei, dupa care au adus un camion in care se afla un bazin de zece tone si au inceput 
sa-l umple. A fost momentul in care fortele speciale ale Jandarmeriei au iesit la atac.  

Somati cu pistoalele si incoltiti din toate partile, trei dintre benzinari au fugit pe 
camp, disparand in noapte, iar ceilalti doi s-au urcat in camion si au demarat in 
tromba. Cu mascatii pe urmele lui, soferul masinii de mare tonaj a rulat cu viteza mai 
multi kilometri pana sa poata fi tras pe marginea soselei. Amicul sau, care-l insotea, a 
sarit din mers si a reusit, cel putin momentan, sa scape. In centrul orasului Basarabi, 
Valentin Vasa (52 ani) a spart un baraj al Jandarmeriei facut din doua Aro.  

Abia dupa cateva sute de metri, atunci cand oamenii legii au descarcat 29 de 
cartuse in rotile vehiculului, infractorul a oprit masina in dreptul unui alt obstacol pus 
de jandarmi in calea raufacatorului, in apropierea localitatii Valu lui Traian. Ieri, pe 
parcursul mai multor ore, benzinarul a raspuns intrebarilor anchetatorilor. Ceilalti 
patru infractori au fost identificati si acum sunt cautati de politisti. 
Remus Vlad 

 
 
 

LIBERTATEA  LUNI, 12 IUNIE 2006 
500 RON, mită pentru poliţist 

Prins de politistii Sectiei 24 din Capitala dupa ce a reusit sa pacaleasca mai multi 
batrani carora le instrainase casele in baza unor procuri semnate chiar de varstnici, 
infractorul a vrut sa dea mita subofiterului care instrumenta cazul sau. Ion Tudor M. 
(32 ani) a fost retinut de ofiterii de la Anticoruptie in momentul in care dadea 
politistului 500 de lei noi pentru a face uitat dosarul. 
 
 
 

 
 

 



                               EVENIMEMTUL  ZILEI, 12 IUNIE 2006 
Prins in plină tentativă de mituire 

Un barbat care incerca sa mituiasca un politist cu cinci milioane de lei a fost prins in 
flagrant de Directia Generala Anticoruptie. 

In ciuda faptului ca este analfabet, barbatul reusise sa determine mai multe 
persoane in varsta sa semneze documente in baza carora, ulterior, le-a vandut casele.  
In momentul in care a fost chemat de anchetatori la audieri, acesta a incercat sa 
mituiasca un politist in schimbul inchiderii dosarului. Ofiterul a anuntat Directia 
Generala Anticoruptie, iar barbatul a fost retinut de oamenii legii. 

Mihai Mincan  
 

                                        ATAC, 12 IUNIE 2006 
             Prins în timp ce dădea mită 

Un barbat care incerca sa mituiasca un politist cu 5 milioane de lei a fost prins in 
flagrant de Directia Generala Anticoruptie (DGA). Bucuresteanul fusese reclamat 
pentru mai multe fapte de inselaciune la Sectia 24 Politie. Dupa ce a fost chemat de 
catre anchetatori la audieri, barbatul a incercat sa negocieze cu politistul, propunandu-
i o suma de bani in schimbul inchiderii dosarului. Ofiterul a anuntat insa DGA, iar 
mituitorul a fost prins in flagrant, el fiind acuzat de dare de mita. 

 
 
                                          Gândul  Marţi 13.06.2006 

 
     ESCROC ANALFABET, ARESTAT DUPĂ CE A ÎNCERCAT SĂ 
MITUIASCĂ UN POLIŢIST  
 
 Un escroc specializat în deposedarea pensionarilor, prin înşelăciune, de 
apartamentele deţinute, a ajuns după gratii, paradoxal, nu pentru şmenurile cu acte de 
proprietate, ci pentru că a încercat să-l mituiască pe poliţistul care-l ancheta. 
 M. Ion Tudor, de 32 ani, domiciliat în Bucureşti fără forme legale, a reuşit sub 
diferite pretexte să păcălească mai mulţi pensionari să semneze  diverse hârtii, printre 
care şi procuri. În baza acestora, ulterior, escrocul  înstrăina imobilele în care locuiau 
pensionarii. Doi proprietari, ajunşi în situaţia de a fi evacuaţi în urma vânzărilor efectuate 
de escroc, au făcut plângere la Secţia 24 Poliţie, iar M. Ion Tudor a fost chemat de 
agentul principal S. Valentin să dea cu subsemnatul. Foarte încrezător, acesta s-a 
prezentat la secţie şi i-a propus poliţistului să “cadă la pace”, pentru a primi un NUP pe 
dosar. Subofiţerul a avut însă altă părere şi a anunţat Direcţia Generală Anticorupţie a 
Ministerului Administraţiei şi Internelor, care, în seara de vineri, a organizat flagrantul. 
M. Ion Tudor a fost filmat în timp ce strecura 5 milioane de lei vechi sub dosar, în biroul 
poliţistului, şi a fost imediat reţinut pentru 24 de ore, urmând a fi acum cercetat şi pentru 
dare de mită. Dincolo însă de faptul că un poliţist a refuzat să se vândă pentru o sumă 
derizorie, povestea de faţă are şi o parte absolut savuroasă: escrocul care a păcălit câţiva 
pensionari să semneze acte pe baza cărora le puteau fi înstrăinate casele este analfabet.                                    



 
GÂNDUL  MIERCURI, 14 IUNIE 2006 

 
 

 
 
 
 

JURNALUL NAŢIONAL  MIERCURI, 14 IUNIE 2006 
Corupţie pentru adevăr falsificat 

Deturnarea anchetelor desfasurate de procurori devine tot mai des motiv de 
corupere. Doi politisti judiciari din cadrul DIICOT, retinuti luni seara de DNA, 
ar fi urmat sa favorizeze niste invinuiti intr-un dosar legat de cazul RAFO.  
Comisarul Florian Manda si subcomisarul Dragos Sotrin au lucrat o vreme in dosare 
importante ale Directiei de Investigare a Infractiunilor de Crima Organizata si 
Terorism (DIICOT), unde au fost delegati de la structura de Combatere a Marii 
Criminalitati Economico-Financiare-IGPR.  

SALTATI. Luni seara, cei doi politisti au fost retinuti de procurorii DNA pentru ca ar 
fi primit mita 20.000 de euro. In schimbul acestor bani, judiciaristii ar fi urmat sa 
favorizeze niste administratori ai unor firme ploiestene. Surse judiciare ne-au precizat 
ca mituitorii se afla in vizorul procurorilor DIICOT inca de la trimiterea in judecata a 
omului de afaceri Corneliu Iacobov, cand din dosarul RAFO s-a disjuns o parte 
pentru continuarea cercetarilor. In schimbul spagii, Manda si Sotrin urmau sa 
deturneze ancheta astfel incat invinuitii sa iasa basma curata. Ordonantele de retinere 
au fost semnate ieri.  



Potrivit surselor noastre, inainte cu aproximativ zece zile de a fi retinuti, celor doi 
politisti nu li s-au mai prelungit delegatiile in anumite dosare, singura lor insarcinare 
oficiala la DIICOT fiind legata chiar de cazul pentru a carui tentativa de influentare 
au fost retinuti. Motivele pentru care au fost dispuse aceste masuri nu au fost facute 
inca publice, dar, conform acelorasi surse, ele nu au legatura cu acuzatiile aparute la 
rampa luni seara.  

COLABORARE. Procurorii anticoruptie au colaborat in realizarea acestei anchete 
cu Directia Generala Anticoruptie din cadrul Politiei, institutie care la solicitarea 
DNA a pus la dispozitie toate "probele" detinute. "N-a fost flagrant, au cazut pe 
interceptari!", ne-au precizat surse judiciare. Ieri-dimineata, unul dintre procurorii 
DIICOT a fost chemat la DNA pentru a raspunde catorva intrebari legate de 
activitatea celor doi inculpati.  

UNUL LIBER, ALTUL ARESTAT. Manda si Sotrin au fost dusi ieri la Curtea de 
Apel Bucuresti cu propunerea de arestare preventiva pentru 29 de zile. Sedinta de 
judecata a tinut cateva ore, timp in care din spatele usilor inchise se auzeau din cand 
in cand strigatele de indignare ale celor doi inculpati: "Ce puteam sa facem noi, niste 
simpli politisti? Nimic. Daca noi am fi luat banii, ar fi trebuit sa-i dam mai departe. 
Cui am dat noi acesti bani? Unde sunt probele? Se vorbeste despre niste saci de 
plastic, unde sunt acestia? Cum puteti sa ne acuzati doar pe baza a doua denunturi?!". 
Avocatii lor au spus ca "cei doi politisti au lucrat in dosare importante. Nu sunt probe 
impotriva lor, motiv pentru care se ridica mari semne de intrebare cu privire la scopul 
acestui dosar". Dupa deliberari, instanta a decis sa-l aresteze doar pe Sotrin, si numai 
pentru 20 de zile, iar Manda a fost pus liber, urmand sa fie cercetat in stare de 
libertate. DNA a replicat imediat, prin purtatorul de cuvant Livia Saplacan: "Facem 
recurs pentru amandoi. Noi am cerut 29 de zile, nu 20". Recursul va fi judecat la 
instanta suprema. 

                                                                                     Violeta Fotache, Miruna Pasa 
 
 
 

                          CURENTUL  JOI, 15 IUNIE 2006 
  

       Procurorii zic "hăis", judecătorii - "cea" 
Şpaga pentru poliţiştii anticorupţie s-a lăsat doar cu o arestare 

În mod cu totul surprinzător, după ce Direcţia Generală Anticorupţie a anunţat 
reţinerea comisarului Florian Mandea şi a subcomisarului Dragoş Şotrin - ambii 
delegaţi la DIICOT, pentru o şpagă de 20.000 de euro într-un dosar disjuns din 
RAFO, magistraţii Curţii de Apel Bucureşti au decis emiterea unui mandat de arestare 
pentru 20 de zile numai pentru subcomisar. Imediat după pronunţarea sentinţei CAB, 
procurorii Direcţiei Naţionale Anticorupţie au dezvăluit că au introdus recurs la Înalta 
Curte de Casaţie şi Justiţie, demers care va avea un verdict în cursul zilei de astăzi. 
Apărătorul lui Şotrin a susţinut că nu există nicio probă în acest dosar şi că sunt doar 
nişte indicii netemeinice. Conform DGA, cei doi ofiţeri efectuau verificări la 
companii legate de dosarul în care Corneliu Iacobov a fost trimis în judecată, alături 



de Toader Găureanu, Liliana Luchian, Marin Marin. Din respectivul dosar a fost 
disjunsă o speţă, procurorii DIICOT continuând cercetările faţă de Teodor 
Cărămizaru, Ciocârlan Eracle şi Liviu Ţugulan. 
                                                                                                 Dan Bacan 
 
 

EVENIMENTUL ZILEI  LUNI, 19 IUNIE 2006 
Benzina platita cu banii din spaga 

Ajutorul sefului postului de politie din comuna damboviteana Nucet a fost prins 
de ofiteri ai Directiei Generale Anticoruptie (DGA), la scurt timp dupa ce 
primise o spaga de 2.000.000 de lei vechi. 

Potrivit unor surse din cadrul DGA, agentul Mihai Pahontu a fost denuntat la 
Biroul Anticoruptie Dambovita de un barbat caruia ii ceruse banii pentru a-l scapa de 
un dosar penal. Pe 16 iunie, politistul a primit de la "clientul" sau patru bancnote a 
cate 500.000, pe care scria "MITA". Agentul Pahontu le-a dat insa mari emotii 
anchetatorilor care il filau, dupa ce a oprit la o statie Petrom, unde si-a umplut 
rezervorul masinii si a platit cu doua dintre bancnotele marcate. In cele din urma, el a 
a fost retinut, ofiterii DGA reusind sa recupereze de la casieria benzinariei si 
bancnotele inscriptionate. 

Narcis Iordache  
 
 
 
 

CRONICA ROMÂNĂ LUNI, 19 IUNIE 2006 
Poliţist din Dambovita prins in flagrant 

Lucratori ai Directiei Generale Anticoruptie au prins in flagrant un politist - 
ajutorul sefului de post din comuna Nucet din judetul Dambovita, care a primit suma 
de 200 RON pentru a schimba situatia de fapt in dosarul penal in care un cetatean era 
cercetat pentru savarsirea unor infractiuni la regimul circulatiei rutiere. In fapt, 
cetateanul J. Ion, din judetul Dambovita, s-a prezentat la Biroul Anticoruptie pentru 
judetul Dambovita, unde a formulat un denunt impotriva agentului de politie P. Mihai 
care i-a pretins 200 RON pentru a-i propune o solutie favorabila, de neurmarire 
penala in dosarul intocmit in luna martie de catre acesta sub aspectul infractiunii de 
conducere pe drumurile publice a unui autovehicul neinmatriculat, lasand sa se creada 
ca are influenta si asupra procurorului care supravegheaza activitatea de cercetare 
penala. Astfel, agentul de politie s-a intalnit cu cetateanul J. Ion, in data de 16 iunie, 
la Parchetul de pe langa Judecatoria Targoviste, dupa care au mers impreuna cu 
autoturismul proprietate personala al politistului sa alimenteze la o statie Petrom. Pe 
parcursul acestui drum J. Ion a oferit cei 2 milioane - 4 bancnote a cate 500.000 mii 
lei - bani marcati criminalistic, agentului de politie P. Mihai, acesta folosind o parte 
dintre ei si pentru alimentarea cu combustibil la statia Petrom. Intr-adevar din 
verificarile efectuate la casieria statiei de combustibil au fost descoperita doua 
bancnote a cate 500.000 lei marcate criminalistic, iar asupra politistului inca doua 



bancnote inscriptionate in acelasi mod. In prezent, fata de agentul de politie P. Mihai 
a fost dispusa inceperea urmarii penale pentru trafic de influenta si este cercetat in 
stare de libertate pentru savarsirea infractiunii de primire de foloase necuvenite. (I.C.) 
 
 
 
 

ZIARUL LUNI, 19 IUNIE 2006 
Politist prins cu mita 

Un politist dambovitean a fost pus sub acuzare dupa ce a primit de la un barbat 
bani pentru a da o solutie intr-un dosar privind infractiuni la legea circulatiei rutiere. 
Omul legii, sef de post in localitatea Nucet, a pretins 200 de lei noi pentru "interventia 
sa", o parte din banii marcati fiind folositi pentru a-si baga benzina. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
           GAZETA DE BUCURESTI,21 IUNIE,2006 



 
 
 



                    România Liberă JOI, 22 IUNIE 2006   
 

Poliţişti comunitari, prinşi în flagrant 
 

Ofiterii Directiei Generale Anticoruptie din Olt au prins in flagrant doi agenti din 
Politia Comunitara Slatina in timp ce primeau mita 2.500 RON. Banii urmau sa ajunga la 
seful Politiei Comunitare, care urma sa intervina in vederea angajarii in cadrul aceleiasi 
institutii a unui tanar, din comuna Redea (Olt). Potrivit surselor DGA, in 20 iunie, au fost 
prinsi in flagrant agentii Constantin Gherghina si Ion Florin in timp ce primeau banii care 
fusesera marcati criminalistic. Anterior, politistii interceptasera o convorbire telefonica 
intre seful Politiei Comunitare Slatina, Cornel Stana, si agentul Ion Florin, din care 
reiesea clar ca primul este si el implicat in traficul de influenta. Suma totala pe care 
trebuia sa o primeasca Stana, in urma angajarii tanarului, era de 4.500 RON. Constantin 
Gherghina, Ion Florin si Cornel Stana sunt cercetati pentru trafic de influenta, luare de 
mita si complicitate la luare de mita. 
 
 
                                                    ZIUA 23 IUNIE.2006 

                           Destituiri in Politie 
Seful Politiei Comunitare Slatina, Cornel Stana, a fost destituit din functie si este 

cercetat pentru trafic de influenta, luare de mita si complicitate la luare de mita, 
pentru aceleasi acuzatii un subaltern de-al sau fiind deja arestat iar un altul cercetat. 
Directia Anticoruptie Olt si Parchetul de pe langa Curtea de Apel Craiova au 
organizat un flagrant si agentul de politie Constantin Gherghina a fost surprins in 
timp ce primea 25 de milioane de lei pentru a interveni pe langa seful Politiei 
Comunitare Slatina si a determina angajarea lui Adrian T. Politistul urma sa dea banii 
lui Florin Ion, din cadrul Politiei Comunitare Slatina, care a fost arestat pentru 29 de 
zile. Dupa ce au fost descoperiti, cei doi politisti au declarat ca o parte din bani urma 
sa ajunga la seful lor. (M.V.R.)  

 
 
 
                                           ZIARUL  LUNI, 26 IUNIE 2006 

Politist prins in flagrant 
Un politist din localitatea constanteana Limanu a fost prins in flagrant de ofiterii de la 
Anticoruptie in timp ce primea mita 200 de lei noi de la un localnic din satul 2 Mai, 
transmite Mediafax. Flagrantul a fost organizat la sesizarea lui Beghin Ozder, care i-a 
anuntat pe anchetatori ca politistul Remus Chiriac ii tot cerea 200 lei ca sa-l ierte de o 
amenda pe care ar fi trebuit sa i-o dea fiindca circula cu un autoturism ce avea geamuri si 
lampi de stopuri fumurii.  
 
 
 
 



CRONICA ROMÂNĂ, 26 IUNIE 2006 
Politist prins luand mita 

Remus Chiriac, politist in cadrul IPJ Constanta, este cercetat administrativ de superiorii 
sai dupa ce a fost prins in flagrant luand 200 de lei noi de la un barbat din 2 Mai. 
Flagrantul a fost organizat de ofiterii Directiei Generale Anticoruptie (DGA) Constanta la 
sesizarea lui Beghin Ozder, care sustine ca politistul ii solicita de mai mult timp plata a 
200 lei pentru a nu-l amenda deoarece circula cu un autoturism ale carui geamuri si 
stopuri sunt acoperite de folie fumurie. In urma denuntului, ofiterii DGA, impreuna cu un 
procuror din cadrul Parchetului de pe langa Tribunalul Constanta, au realizat flagrantul. 
Dupa ce a fost surprins, politistul a declarat ca banii reprezinta o datorie mai veche a 
celui in cauza. Conducerea IPJ Constanta a dispus efectuarea unei cercetari 
administrative in cazul agentului de politie. Acestuia i-a fost retinut pistolul, pentru a nu 
face vreun gest necugetat. (E.P.) 
 
 
 
                                        ADEVĂRUL, 26 IUNIE 2006 

Poliţist cercetat pentru împrumut-şpagă 
Ajutorul şefului de post din comuna constănţeană Limanu, Remus Chiriac, a fost 
surprins, vineri, de DNA în timp ce lua 200 lei RON de la Ozden B. şpaga era oferită în 
schimbul neaplicării amenzii pentru "dotarea necorespunzătoare a autoturismului", care 
avea geamuri şi stopuri fumurii. Flagrantul fusese pus la cale de DNA în urma sesizării 
şoferului amendat.  
Conducerea IPJ a demarat propria sa anchetă în speţă, cu agentul de poliţie în stare de 
libertate, fiindcă, după primele cercetări, rezultă că, de fapt, O.B. i-ar fi datorat 
poliţistului suma de 200 RON, împrumutată mai demult. Dacă se va dovedi că Remus 
Chiriac a luat mită, riscă între 3 şi 15 ani de închisoare. C. Ch.  
 
 
 
                                                   ATAC, 26 IUNIE 2006 

Poliţist şpăgar 
Mita dată poliţiştilor are un nivel tot mai scăzut. Ieri, ofiţerii de la Direcţia Generală 
Anticorupţie l-au prins pe un poliţist din Constanţa în timp ce primea 2 milioane lei 
vechi. În schimbul banilor omul legii trebuia „să-l ierte” de dosar penal pe un bărbat care 
avea maşină cu geamuri şi lămpi de stopuri fumurii. În timpul anchetei poliţistul a 
declarat că banii reprezentau un împrumut mai vechi pe care l-a recuperat de la 
denunţător. 
 
 
 
 
 



                             ROMÂNIA  LIBERĂ LUNI, 26 IUNIE 2006 
 

Mita pentru politist  
Flagrant organizat de Directia Generala Anticoruptie 

Un politist din localitatea constanteana Limanu a fost prins in flagrant de ofiterii Directiei 
Generale Anticoruptie in timp ce lua mita in schimbul neaplicarii unei sanctiuni 
contraventionale. Omul legii este cercetat, acum, in stare de libertate sub aspectul 
comiterii infractiunii de luare de mita.  
In urma cu aproape doua saptamani, in timp ce se ducea cu masina spre Vama Veche, 
Ozder B., din localitatea 2 Mai, a fost oprit in trafic de un agent de politie din cadrul 
Postului de Politie Limanu. Acesta i-a solicitat o suma de bani pentru a nu il amenda. 
Motivul a fost ca autoturismul avea dotari necorespunzatoare, respectiv folie pe geamuri 
si stopuri fumurii. Conform legii privind circulatia pe drumurile publice, se sanctioneaza 
folosirea de dotari necorespunzatoare, respectiv folii fumurii pe geamuri, cu amenda 
cuprinsa intre 70 si 100 lei RON, cu posibilitatea platii in 48 de ore a jumatate din suma 
minima prevazuta de lege, respectiv 35 lei RON. Barbatul i-a spus politistului ca nu are 
bani la el, dar i-a promis ca ii va da data viitoare, cand va trece prin zona. Ghinionul a 
facut ca, peste cateva zile, tanarul sa fie oprit din nou, de acelasi agent de politie. De 
aceasta data, omul legii i-a cerut doua milioane de lei vechi in schimbul neaplicarii vechii 
sanctiuni.  
Pedeapsa aspra 
Pentru a scapa de politist, tanarul a cerut ajutorul ofiterilor de la Directia Generala 
Anticoruptie care, impreuna cu un procuror, au organizat flagrantul la sediul Biroului de 
Politie din localitatea 2 Mai. Astfel, agentul de politie Remus C., ajutor al sefului de post 
din comuna Limanu, a fost prins chiar in timp ce primea suma solicitata, formata din 4 
bancnote a cate 50 RON, marcate criminalistic. Conducerea Inspectoratului Judetean de 
Politie Constanta a dispus efectuarea unei cercetari administrative pentru stabilirea 
situatiei de fapt si luarea masurilor ce se impun. In prezent, agentul de politie este 
cercetat in stare de libertate, dar daca va fi gasit vinovat pentru savarsirea infractiunii de 
luare de mita, el risca sa primeasca o pedeapsa cu inchisoare de cel putin cinci ani de zile. 
Florin Cical 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



                    Realitatea Românească LUNI, 26 IUNIE 2006 
 
 
 

 
 
 
 
                     Cronica Română Joi, 29.06.2006 

 
Prahova: Lecţii de împotrivire la vestita şpagă 
 

Campania "E.U. nu dau spaga si nu iau spaga" - initiata de Ministerul Integrarii 
Europene, in colaborare cu Ministerul Administratiei si Internelor si Ministerul Justitiei - 
se desfasoara, in aceasta perioada, si in judetul Prahova. Aceasta se adreseaza atat 
functionarilor publici din interiorul institutiilor administratiei locale, cat si ploiestenilor.  
Principalele obiective ale campaniei sunt axate pe combaterea micii coruptii prin 
schimbarea atitudinii publicului in a nu oferi spaga, dar si de determinare a functionarilor 
publici de a intelege care sunt riscurile profesionale asociate fenomenului de spaga si de 
adoptare a cerintelor europene referitoare la comportamentul profesional al functionarului 
public. Astfel, pe perioada campaniei vor fi distribuite pliante si insigne angajatilor 
municipalitatii si cetatenilor si, de asemenea, vor fi amplasate afise informative in spatiile 
de acces pentru public. 
                                                                                           Alexandra DAMIAN 
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